ERRATUM

The Text of the Lex Irnitana

M. H. CRAWFORD

Page 182 Last paragraph should read:

Ch. LXXXXVII, lines 23–4: read per honores liberorum, not per honores libertorum. I am persuaded that in line 33 lege Lati scio, implying a lex of Latium = Latinity, is preferable to lege late scio (checked in Seville, 26/06/08).